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	Bir dağıtım transformatörünün yük tarafındaki en büyük kısa devre akımı :
Orta gerilimi 36 kV’ye kadar olan 0,4 kV transformatörün, alçak gerilim uçları arasındaki üç fazlı kısa devre akımları tabloda verilmiştir.

Transformatör
gücü
Sn (kVA)

Nominal
akım
In (A)

Kısa devre
gerilimi
Usc (%)

3 fazlı kısa
devre akımı
Isc (A)

Sn : Transformatörün nominal gücü (kVA)
In : Transformatörün anmı akımı (A)
Un : Transformatör yüksüzken fazlar arasındaki çıkış gerilimi (V)
Usc : Transformatörün kısa devre gerilimi (%)
Isc : Transformatörün sekonder tarafındaki 3 fazlı maksimum kısa devre akımı (A)
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Örnek:
630 kVA transformatörün ( Un: 400 V, Usc: %4,5) sekonderi
k›sa devre oldu¤unda devaml› k›sa devre ak›m› ne olur? 
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Tesisin herhangi bir noktasındaki kısa devrenin ayrıntılı hesabı : 
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